



Участники эксперимента "Марс-500" вернулись с Марса

"Марсонавты" отобрали пробы грунта и нашли заранее закопанные в почве артефакты. Двое участников эксперимента "Марс-500" вернулись в условный посадочный модуль после второй прогулки по "марсианской поверхности".



Россиянин Александр Смолеевский и китаец Ван Юэ провели вне модуля почти полтора часа и выполнили все поставленные перед ними задачи. В частности, они отобрали пробы грунта и нашли заранее закопанные в почве артефакты. Третья прогулка по "Марсу" намечена на 22 февраля. Эксперимент "Марс-500" начался 3 июня прошлого года и продлится 520 суток. За это время шестеро его участников совершат условную миссию на Марс и вернутся на Землю.

"Марсонавты" общаются с внешним миром только по радиосвязи. Причем все сигналы передаются с такой же временной задержкой, какая должна быть во время реального полета